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مراجعة عامة علي الباب الرابع  ( استاتيكا )


(1) قوتان متوازيتان ﻕ  ﰒ١  ،  ق  ٢ﰒ  تؤثران في النقطتين ا ، ب علي الترتيب . إذا كانت ق 1 = 40 نيوتن  ،  ق 2 = 70 نيوتن ، ا ب = 50سم . أوجد محصلة  ﻕ  ﰒ١  ،  ق  ٢ﰒ  : 
           أولا : إذا كانتا متحدتا في الاتجاه .              ثانيا : إذا كانتا متضادتان في الاتجاه .

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(2) قوتان متوازيتان مقدار محصلتهما 250 نيوتن ومقدار إحدي القوتين 150 نيوتن وتعمل علي بعد 40سم من المحصلة . أوجد مقدار القوة الثانية والبعد بين خطي عمل القوتين إذا كانت القوة المعلومة والمحصلة تعملان :
                       أولا : في اتجاه واحد .                    ثانيا : في اتجاهين متضادين .

---------------------------------------------------------------------------------------------------

(3) قوتان متوازيتان صغراهما 30 نيوتن وتؤثر في الطرف ا من قضيب خفيف ا ب والكبري تؤثر في الطرف الاخر ب فإذا كان مقدار محصلتهما 10 نيوتن ويبعد خط عملها عن الطرف ب بمقدار 90 سم . أوجد طول القضيب .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(4) قوتان متوازيتان وفي اتجاه واحد مقدارهما  ق  ، 2 ق  تؤثران في النقطتين ا ،  ب علي الترتيب . فإذا تحركت القوة ق  بحيث تظل موازية لنفسها مسافة قدرها س علي الشعاع  ب ﺍﳑ . اثبت أن محصلة القوتين تتحرك مسافة قدرها 
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 س  في نفس الاتجاه  .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(5) ابج۶ مربع تؤثر في رءوسه  ا ، ب ، جـ ، ۶ أربع قوي متساوية ومتوازية وفي اتجاه واحد . أثبت أن محصلة هذه القوي الأربع تمر بنقطة تقاطع قطري المربع .
---------------------------------------------------------------
(6) ا ، ب ، جـ ، ۶ أربع نقط تقع علي خط مستقيم واحد حيث ا ب = 32 سم ، ب جـ = 40 سم ، جـ ء = 8 سم . أثرت القوتان المتوازيتان 8 ، 10 نيوتن في ا ، جـ وأثرت في ب ، ء القوتان 7 ، 3 نيوتن في اتجاه مضاد لاتجاه القوتين المؤثرتين في ا ، جـ . عين محصلة هذه المجموعة من القوي وبعد نقطة تقاطع خط عملها مع ا ۶ﰐ عن نقطة  ا .
---------------------------------------------------------------
(7) خمس قوي متوازية متحدة الاتجاه مقاديرها 4 ، 6 ، 2 ، 8 ، 10 نيوتن أثرت في النقط ا ، ب ، جـ ، ۶ ، هـ الواقعة علي خط مستقيم واحد عمودي علي اتجاه القوي . أوجد بعد نقطة تأثير محصلة هذه القوي عن ا علما بأن ا ب = جـ ء = 60 سم ، ب جـ = 2 ء هـ = 90 سم .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(8) قوتان متوازيتان تؤثران في نقطتين ا ، ب صغراهما 20 ث.كجم وتؤثر في الطرف ا والثانية عند ب فإذا كانت محصلتهما = 10 ث.كجم ويبعد خط عملها عن نقطة ب مسافة 40 سم . أوجد ا ب ، مقدار القوة الكبري .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(9) قوتان متوازيتان تؤثران في نقطتين ا ، ب حيث ا ب = 20 سم فإذا كانت ح = 5 نيوتن ،               ﻕ  ﰒ١ = 6 ﺳ ﰒ + 8 ﺺ ﰒ  وتؤثر عند نقطة جـ
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 ا بﰐ . أوجد كلا من  ق  ٢ﰒ ،  ح  ﰒ ، اجـ في كل حالة .
---------------------------------------------------------------------------------------------------

(10) قوتان متوازيتان تؤثران في نقطتين ا ، ب حيث ا ب = 100 سم وتؤثر محصلتهما عند نقطة         جـ
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 ا بﰐ  فإذا كانت القوتين في اتجاه واحد فإن ب جـ = 25سم وإذا كانتا متضادتين في الاتجاه فإن المحصلة = 10 نيوتن . أوجد مقدار كل من القوتين .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
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(11) ا ، ب ، جـ ، ۶ ، هـ خمس نقط تقع علي خط مستقيم واحد بحيث كان ا ب =2 ب جـ = 3 جـ ء = ء هـ = 6سم أثرت القوي 2 ، 5 ، 11 نيوتن رأسيا لأعلي عند النقط ا ، جـ ، ۶ علي الترتيب . كما أثرت القوتان 2 ، 7 نيوتن رأسيا لأسفل عند النقط  ب ، هـ علي الترتيب . . عين محصلة هذه المجموعة من القوي وبعد نقطة تأثيرها عن ا .

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(12) اب/  قضيب غير منتظم طوله 100 سم ، وزنه 60 جم معلق من منتصفه بخيط خفيف رأسي وعندما علق ثقل 30 ث.جم من أحد طرفيه اتزن في وضع أفقي . أوجد القوة الرأسية التي يجب أن تؤثر في الطرف الاخر للقضيب ( بعد رفع الثقل المعلق ) ليظل متزن في وضع أفقي .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------(13) ترتكز ساق من الحديد طولها 30 سم ووزنها 20 نيوتن ( يؤثر عند منتصف الساق ) في وضع أفقي علي حاملين      أحدهما عند أحد الطرفين والاخر علي بعد 10 سم من الطرف الاخر . أوجد رد فعل كل من الحاملين علي الساق .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(14) ساق من الحديد طولها 50 سم ووزنها 75 نيوتن ( يؤثر عند منتصف الساق ) ترتكز في وضع أفقي علي حاملين البعد بينهما 24 سم . فإذا كان الضغط علي أحد الطرفين ضعف الضغط علي الحامل الاخر . أوجد بعد كل من الحاملين عن طرف الساق القريب منه .

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(15) علق قضيب مهمل الوزن طوله 120 سم في وضع أفقي بواسطة خيطين رأسيين عند طرفيه ثم علق فيه ثقلان مقدارهما 5 نيوتن ، 8 نيوتن عند نقطتي تثليثه . أوجد الشد في كل من الخيطين .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(16) اب/  مسطرة طولها 90 سم ووزنها 6 نيوتن ( يؤثر عند منتصفها ) . علقت في وضع أفقي بواسطة خيطين رأسيين عند طرفيها . أين يعلق ثقل مقداره 15 نيوتن حتي يكون الشد في أحد الخيطين مساويا ضعف قيمته في الخيط الاخر .

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(17) اب/  قضيب طوله 100 سم  وزنه 10 نيوتن ( يؤثر عند منتصفه ) يرتكز في وضع أفقي علي حاملين أحدهما عند ا والاخر علي بعد 25 سم من ب . ما هو مقدار الثقل الذي يجب تعليقه عند الطرف ب بحيث تصبح قيمة رد الفعل عند الحامل القريب من هذا الطرف مساويا ستة أمثال قيمته عند ا وماهي قيمتي رد الفعل عندئذ . 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
(18) اب/  قضيب طوله 50 سم  وزنه 10 نيوتن ( يؤثر عند منتصفه ) يرتكز في وضع أفقي علي حاملين أحدهما يبعد 15 سم من ا والاخر يبعد 10 سم عن ب . أوجد الضغط الواقع علي كل من الحاملين . ما هو مقدار الثقل الذي يجب تعليقه عند الطرف ب حتي يكون القضيب علي وشك الدوران . وما هي قيمة الضغط علي الحامل عندئذ .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(19) اب/  قضيب غير منتظم طوله 140 سم محمول أفقيا بخيطين رأسيين أحدهما عند ب والاخر يبعد 40 سم عن ا فإذا كان الشد في الخيط الأول
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 الشد في الخيط الثاني . عين نقطة تأثير وزن القضيب . وإذا علم أن أكبر ثقل يمكن تعليقه من ا دون أن يختل التوازن هو 12 نيوتن . أوجد وزن القضيب .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(20) اب/  قضيب غير منتظم طوله 120 سم إذا ثبت عند طرفه ب ثقل قدره 1 نيوتن وعلق من ا ثقل قدره 16 نيوتن فإن القضيب يتزن عند نقطة تبعد 30 سم من ا . وإذا أنقص الثقل الموجود عند ا وصار 8 نيوتن فإن القضيب يتزن عند نقطة تبعد 40 سم من ا . أوجد وزن القضيب ونقطة تأثيره .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(21) اب/  قضيب منتظم طوله 80 سم ، وزنه 25 نيوتن يستند علي وتد أملس عند منتصفه . علق من نقطة جـ علي بعد 20سم من ا ثقل قدره 10 نيوتن وحفظ توازنه في وضع أفقي بخيط رأسي عند ا . أوجد الشد في الخيط ورد فعل الوتد .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(22) اب/  قضيب منتظم طوله 60 سم ، وزنه 400 ث.جم يرتكز في وضع أفقي علي وتد علي بعد 20سم من ا ربط بخيط رأسي عند ب . أوجد الشد في الخيط ورد فعل الوتد . ثم أوجد مقدار الثقل الذي يعلق من ا ليجعل الشد في            الخيط = صفر .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(23) اب/  قضيب منتظم طوله 60 سم ، وزنه 4 ث.كجم يرتكز في وضع أفقي علي وتدين عند ا ، جـ حيث ب جـ = 20سم أثرت عليه قوة رأسية ﻕ  عند الطرف ب فكان القضيب علي وشك الدوران حول جـ . أوجد مقدار القوة ورد الفعل عند جـ .

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(24) اب/  قضيب منتظم طوله 100 سم  يرتكز في وضع أفقي علي حاملين يبعدان عن كل من الطرفين مسافة 30 سم فإذا علق جسم وزنه 4 ث.كجم من نقطة علي بعد 20 سم من الطرف ب وكان أكبر ثقل يعلق من ا دون أن يختل التوازن =10 ث.كجم . أوجد وزن القضيب ورد فعل الحامل عند جـ .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(25) اب/ قضيب منتظم طوله 160 سم ، وزنه 50 نيوتن معلق بواسطة خيطين رأسيين عند جـ ، ء حيث اجـ = ب ء =40 سم . فإذا علق من الطرف ب ثقل قدره 10 نيوتن . أوجد الثقل الذي يجب تعليقه عند الطرف ا ليتزن القضيب في وضع أفقي ويكون الشد في الخيط عند جـ ضعف الشد في الخيط عند ء .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
( 26) اب/ قضيب غير منتظم طوله 1 متر يرتكز في وضع أفقي علي حاملين عند جـ ، ء حيث اجـ = 20 سم ، ب ء = 10 سم  فإذا كان أكبر ثقل يعلق من الطرف ا لحفظ التوازن 5 ث.كجم وأكبر ثقل يعلق من ب لحفظ التوازن 4 ث.كجم . أوجد وزن القضيب ونقطة تأثيره .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(27) أثرت القوي المتوازية  ﻕ  ﰒ١ ،  ق  ٢ﰒ ،  ﻕ  ٣ﰒ ، ﻕ  ٤ﰒ عند النقط ا ( 1 ، 1 ) ، ب( -2 ، 1 ) ، جـ ( 3 ، 3 ) ، ء ( -2 ، 0 ) علي الترتيب فإذا كانت : ﻕ  ﰒ١ =  ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ  ، 
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  ق  ٢ﰒ 
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=2   5   نيوتن وتضاد  ﻕ  ﰒ١ . أوجد كلا من : ق  ٢ﰒ ،  ﻕ  ٣ﰒ ، ﻕ  ٤ﰒ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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